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Az ALTEO idén is melegséget visz a rászoruló otthonokba – két civil szervezet kap 
karácsonyi támogatást 

 

Budapest, 2025. december 08. – Az ALTEO idén is folytatja karácsonyi társadalmi 
felelősségvállalási programját, hogy a téli hónapokban azok a közösségek is 
biztonságban és melegben tölthessék mindennapjaikat, ahol a fűtés, az 
energiaszámlák kifizetése jelenti az egyik legnagyobb anyagi kihívást. A vállalat 2025. 
évi energiaszegénység enyhítését célzó pályázatán két civil szervezet - a Világítani 
Fogok Egyesület és az Egyenlő Esélyekért Alapítvány- kapott összesen 5 millió 
forintos támogatást.  
 
Az Egyenlő Esélyekért Alapítvány 3 millió forintos támogatásban részesült, mellyel 
elavult fűtési rendszerük korszerűsítését kezdhetik meg. A pályázati forrás segítséget 
nyújt energiahatékony kazánok beszerzéséhez és ehhez kapcsolódóan a 
kéményrendszer felújításához. Az alapítvány több mint két évtizede nyújt bentlakásos 
ellátást és fejlesztő szolgáltatásokat sérülékeny helyzetben élőknek; számukra a fűtési 
rendszer biztonságos működése létfontosságú feltétel a mindennapi feladataik 
ellátásához. 
 
A Világítani Fogok Egyesület 2 millió forintos támogatást kapott, amelyet 
környezetkímélő fabrikett beszerzésére fordít, amellyel várhatóan 40–50 rászoruló 
háztartás tudnak a téli hónapokban ellátni. Az egyesület hátrányos helyzetű 
településeken van jelen, ahol a téli fűtés a legnagyobb anyagi teher. A program 
közvetlenül csökkenti a családok költségeit, javítja otthoni körülményeiket és mérsékli 
a kihűlés kockázatát. 
 

„A tudatos energiahasználat és a közösségek támogatása szorosan kapcsolódik a 
pályázatunkban, hiszen mindkettő arról szól, hogy miképp biztosíthatunk megfelelő 
körülményeket rászoruló családoknak, közösségeknek a téli hónapokban. Az 
energiahatékonysági felújítással hozzájárulhatunk a fűtési terhek mérsékléséhez 
hosszú távon, a közvetlen fűtési támogatás pedig ott lép közbe, ahol azonnali 
megoldásra van szükség. A téli energiaszegénység sok háztartást érintő, súlyos 
probléma, ezért fontos számunkra, hogy valódi segítséget nyújtsunk azoknak, akik a 
legnehezebb helyzetben vannak” –mondta Szabó Beatrix, az ALTEO Fenntarthatósági 
és EBK igazgatója.  
 
A pályáztatási folyamat ahogy az elmúlt években is, a Civil Impact Nonprofit Kft. 
közreműködésével zajlott le.  
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ALTEO Csoport A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai 
szolgáltató- és kereskedővállalat. Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon 
és a földgázon alapuló energia termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati 
igényekre szabott energetikai szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, 
környezettudatos, a megújuló energia fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást 
nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- és középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, 
mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított összetételű eszközeinek, valamint 
szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a legmagasabb minőségű, 
leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években olyan innovatív 
üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a 
menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai. 
Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 
2016-ban pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan 
aktív a tőkepiacon, a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű 
részvény és kötvénykibocsátásokat intézményi befektetők körében. Az ALTEO egy 
dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely működése során 
folyamatosan keresi a beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, 
partnerei számára a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és 
ezen keresztül tartósan növelje a részvényesi értéket.  

Sajtókapcsolat: Csaba Lajos Kommunikációs és PR vezető: csaba.lajos@alteo.hu   

 


